(-l ,‘;I’Z_ x: e -
{4. Kitapgik}

[ MATEMATIK ~ GEOMETRI ]

0 80 SORULUK
- GENEL TEKRAR KITAPGIGI

BU iS
BU SENE BIiTECEK
BASKA TERCIH YOK...

| |

Hazirlayan

Salih YILDIZ
Matematik Egitim Uzmani

sl net




1,

P (o)

sabit terimi 6 ise, a kagtir? )
/1)—1 B) - @ D2 B

Q) =L

X2 +3.Q(x-1)+2

_— veriliyor.
X—g /

polinomunun katsayilar toplami” 4 ve P(x) polinomunun

P{x-2)= esitligi Q(x)

5
3 3 I 2

¥=2 tena P(O)—-_ 22"‘"2'6{6\*&

—_—

1y
;;):

e

3: 2 4 (2n - 10) — (3n+1)

= 0 denkleminin simetrik iki koki

olduguna gore, n kagtir?

A) 36 B) 25 C)9

I
- (Q»'\-‘.G]: X141 Xq =0

2A~\0=0

2 P(x) = mx'2 - 4x° — nx® — 5 polinomunun x* + 2 ile tam

arasindaki baginti

béliinebilmesi igin m ile n
asagidakilerden hangisi olmahdir?

A)8m+4n=5 B)15m-3n=7
16m + 2n =21 D)10m +3n=15
Eym=n+1

$2m0 > r= =2 els

M(z‘}‘) L\.-L(,)S})l_‘/\(;fx;)—

~2

-0

0 D {bm+2n= 24

——e

1om =le 4+2n-~5

6. X2+ (2a + 6)x —12 = 0 denkleminin kikleri x4 ve x; olduguna

C12)( (2046) =

a’nin hangi degeri igin,

gbre, asagidakilerden
(%) X3+ X4 (xz)s =-480 esitligi saglan?
A)3 B)2 c)1 Ej6

(x‘-h)(xf—f k) = —LgO

(%+4%)"~ 2% %,

9.(-1) )=-L0

(2a46)*= 16 e =-1

3. ax45 ise, ﬁ nedir? = ,|' i x2—x+2=0 denkleminin kdkleri x1 ve X2 olduguna gdre,
L - 3 ~4 zo 2 2 _
(X—tm(x qu X/X+ " (x1) 1+(x2) L isleminin sonucu kagtir?
E)3 X4 X2 <
5 4 3 2 1
&j A)E E.)E C)E D)-:,’— E)E
X=— 2, e\ r=Lh deea {
- TR Vi W I
G (x+3)(}a’€b«) oo *
>§j A= ‘!‘\ i )(4_1__7\ __ —-J-«-“r--"-) \ = —
= Lb+5 o 1T % Yl 74
= W(-3)+53 =9 f
= 2R g L1 Ny
o Mt X )= =
-k ( J ( Ry )
4. N > = 0 denkleminin ¢oziim kiimesi nedir? 8 ax’ — (3a — 4)x + a — 5 = 0 denkleminin kdklerinin zit
a X1 (x-1) isaretli olmasi igin, a hangi aralikta olmahdir?
A) {2, -1} B)Y0, 3} C){-1, 2} A) —1<a<4 B) P<a<b C) O<a<7
D) {-3,0} ) {4, 5} D) 1<a<5 E) 2<a<7
s —
~| *2 a2 ;“\ X(x~2) =0 4= / Bse —3 e &) 4.a(a-5)>0
f \ O ————ip, " T8 !| ,L
Q%_A:/ ;,A/ (n-1) L . *ax, <4 J0~La44( SO
" n\I A= / ’)(:3 < _L
(- (x~2) = 7 | 2 <o Ao old. cinll pd
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KR =2x4L=272
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i -——X:_SX+4 kesrinin daima pozitif olmasi igin, m’nin kag ,lgasekiideki paraboldn, taps -2 f"
X* +mx +9 = noktas| T(—1,—4) tr. .4
@sayl degeri vardir? Buna gore, (a + b) toplami g , 3
A) 11 B) 10 )7 D)6 E)5 kagtir? ‘ - x
= 8<o ad Rt R
T(-1, —4)
X 3)""“’1 O Po%’(“/(\ -
1_\> 11 4ﬂ¢e A)-3 -2 C)o D)2 E)4 _3_5;}
/ X—frut)(“h)-\ }X+M)<T-J>O A 7 g & Sy
N \_/i ,S)“‘";fng '{(5(}: 1] (X_'I;\(_f_c‘) {“(X):Q(X:{z)i): % —_
/ )
AL o 5 i b ‘f()\):_d'(xl-fi)(-ﬁo) Kpdw= by
mg'"ip‘{!j(o_ﬂ_’) M "‘:\‘j'{\ .____} 4 M =Ly “1 - \‘CQ+2?< 1220
“—L>dl.f1-2
’Ig kL d (11 ) x{’f‘)‘g_“ﬁ\{—fg:-‘ﬁ///(--a%-cfm)
=¥ - Bx + 10| < 6 esitsizligini saglayan x tam sayl '}Q‘Graﬂgl verilen f(x) parabo- [Y ;
degerleri toplami kagtir? '. liniin denklemi agagidakiler- i
A) -7 B)-4 C)5 D)8 E) 10 den hangisidir? / X= |~
< 2 e 5:2 H\j 2 N 3 T3 <
-—é X 5><+i - =13
X SX‘f‘A& =10 (ej-s]‘/
><—5><+45,>_-0 el A)y=x’+x+3 y=x'-2x-3
& A= w= C)y = (x+2)(x=1) Jy=xi—x—1
Ao o % _ ‘2’ i E)y=(x1y-3
/,///xr \j:a(xL_Tx-m) N
Cle=¢ +2 —_
lc / ‘fz'f‘l’l {.ﬁ:_z :C\(x?'_gx_\g)-—:_>:j:x —-.Q)(-3
- iy LT a
i 15. sy .. )
X+ x - 2| £ 2x + 4 esitsizligini saglayan x tam |[— Sekildeki tarali Gggenin alan 8 br?
sayilarinin toplami kagtir? olduguna gére, paraboliin denk-
A) B B)5 c)4 D) 3\" E)2 lemi agagidakilerden hangisidir?
Lrtbd0O 508> ~L -y x> _ —
PR oL | i) N
1 i v ll' "'%, @ -
—Zx~l £ X3 X-2 & 25+l | ~2=4+0+44 24)) » !
— =l L /HT_ £ A)y=x-6x B) y = x*—4x @: 8x2~16x
2 2 D)y = 4x*- E)y = 2x*~1
X+3x+2> 0 )(__X,\ézo k_k CZJ .)Y 4x*-8x )y = 2x*~10x
} + 4( - % +) z &
T 1 — 17 / v 2 2
A TN ‘ heg ﬂ-ﬁs}mzx):wmv
¥F-9 K>-9 XE"Z j —t
12. = _y? 16, sinx | cosx
Grafik, y= —x“+ 2ax—a - 2 — toplami asagidakilerden hangisidir?
paraboliine aittir, ) CS_CX secx
[AB|=4 = X2~ %4 B) sinx + cox C) sin2x
oldujuna gére, P nokta- -2 D) sinx . cosx E)2
sinin ordinat kagtir? _—T e
o
(M5) B4 3 D2 D) X g 0K
N ‘l 4
(X S 2
X1t ¥y = 20 ‘(Q—PQJﬂ-ﬁq(CHQ)—-O-Jl:O ) W Cosx
¥o <y, = L - W e .
o P N e L]
9 - P.'\H ]
}(0 ' ( El——i-Q Ca -11: O /
)(_2 =~ L2 s e} , a=] f -3-
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7. vandaki seki, kip i B ” 21. vandaki sekilde
olduguna gobre, cosa A [z |AC|=3 br, |BC|=4 br,
JEA | | kestr? % \FQ s CofX= | ICEl=20br, |CDI=xbr
L el R bﬁ‘L J-.. LJ hﬂ,‘P;\iQ\* \ e k. “/G é,} olduguna gbre,
FN@ =
NEEAlecl cism 5 : 3
< 1 ¢ ABC liggeninin alanimin CDE (iggeninin alanina egit
A}ﬁ B) 2 C)—1— D)ﬁ E)ﬁ olabilmesi |g:|n X kag: birim olmahdlr‘?
M) va oy wf of | sl D
7
‘U\Ca3o< @L)-—\-@)-—"Z % } 12 S// X 7). - S},ég
2.G ’
2
.....__,_’\I “n=
Fal ‘//
22
0 cye X olmak tzere, I— Slx — c%.\.f\;x_.(;s;‘) — x=logs7 ; y=logsd ; z=logs27
\ [ Ed Iduguna gdre, x, y ve z nin bliylikten kiigiife dogru
4—&\«’13( = \SMX-—-CQMl e
& i w Eied N
/J1 SIN2X_ oo Sxagidaklisrdan Nangleiir? siralanigi agagidakilerden hangisidirga)
sinx —cosx x>y Blz>y>X Cix>y>z
Cax>%dx () B) 1 C) sinx — cosx D)y>x>z E)y>z>x
i ubiiasintiids E)—1—
lce»-x--(_r:xl sinX - cos x Jsinx —cosx : “3 T >‘) ' i > X> U
= .!.l -
—(Swx—CosXx :
(h\" )_“ﬁ\ L._._Lg’l‘<\-'.\-L\
= T, = j )
(Shav —Cot x) 0,
- ley2 N Sugsh
Q —
19. T 23.
=S g olmak {izere, éx—_"ﬁ‘ \ 3 i t;}& D‘\m\ L == A= [log1(2x-3) sayisi bir reel say! olduguna gbre, x in
| i d 2 ,
sin5x — sin3x R tanim araligi asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin en sade hali kag:tlr?

i Y SEC
3 —

-~ 3
A)1 B) C)5 By E) 2

T N
Sia (5‘1,,) —SmIX SmlT~x) — 4
_______________.-—-———-—"""- —

-4 -!-CQS(TI/)__)()

5 (6%) 4 -'[:s('}\?rj"%)
vt v o Stak= |\ = i
=\ 43X 4/

20. e
tan[arcsin[—%n ifadesinin dederi asagidakilerden

hangisidir?

(s B3 of o S
\.__.// 7

6,\,\}( |(73\ /{_{Z Sekildeki, ABCD paralelkenannin kégegen uzunluklari,

\\ i;/ logs64 br ve 3logea” br
< A olduguna gore, ABCD paralelkenarinin alam kag br?
) reSaun dirfd
— -er -\w\x: - A)3 B)3J3  C)6V3 5)24

o
) pu s .- ]
f/////,&, '\\J] /,'7 \[g A—;i—-c'%'shé‘g:i—"é"a&ia é—fa{gﬁﬂ. _2__‘(.
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29. )
==*Bir agacin boyu birinci yilsonunda 3 m Imustur Bundan

2——(1 - 1)"® ifadesinin sonucu kagtir? R
3. 5. g9, |
A) =27 B)-2°i C)-2 -') * sonraki her yil, bir énceki yilsonundalq artisin 7 si kadar
D) 2%i Ey2'
uzamaktadir. Buna goére, agacin boyu kag metreden fazla
Y uzayamaz?
(.‘”"_/ = T a2 Bl c)X8 D) 2! Eyed
v/ 5 ) 2 2 w2 4\ 2 2
A ' Z 2 ) ; Ese )
1 — —_ _ - o e -
£44) :((l D7) =( 2% BasmeNoplamy = 747, 5 « _(_Sﬁ o)
'. f) 3 ) J-
— .. BN = 2 9.3 |24
At —Fo 115 6 (¢ 17
T F
%, o, — -
Z= oldujuna gore, Z karmagik sayisinin sanal Sekildeki gibi bir kenari 2 cm D -C
3-2 ’ olan bir karenin kenarlarnin \4
kismi kagtir? orta noktalart birlestirilerek ; i
A)% B)% @ D)%g— E)% elde edilen karelerin gevreleri 2 EX [\ | Do
toplami kactir? {1 =
; , o] ]
s 2(342) — b+ L 6 L - A { H B
(3 2')(3_% vl 12 17 A) 8+442 B) 10+442 16+ 842
— D)14 + 12,2 E) 20+4+2
2
T S TER T
'.aghwx-— . 77
\f‘ o5 l{&\!.'?_ ~=N1
o= L-V2
7. ¢
'Z‘—(an)=(2nz—13n + 1) dizisinin en kiiciik terimi kagtir? 3. | x2 _gy3 i —
A)-16 / B)-18 (C)-2 D)-21  E)-22 yf‘myz_ g Reimn.SoHUCl Kaghr
Lhker 2
Tepelferdil L 3y 2x 3x
A==  B-2 ey -2 pjus E)0
{ :(\,-_—__,-._\Q_—_ h.ig_:gjﬁ_S’?&E 6M cln«_{\ 2 ,_‘__-3"’ 2
2o\ .9 - 9.
O (=2l J 7 o 7..%
7 _— T = | ———— - = = -
- O 1 - -
el —y A= L3435+ v &y Tz
- AV /3x\
Y ¥ B 1\ 2
== 0 e~
2 ) XD

28.

Bir (an) aritmetik dizisinin ilk n terim toplami -rl(n—:—:ﬂ

olduduna gére, ortak farki kagtir?

1 3 5
\_’f)/a- B)1 C}E D)2 E)E
; F:Q -4, ~ 2 _.
She NA43) 27 Mg -4
i\ e _L
A-(141 ] fﬂw -7;,
S" = Q - i - lT_L_/ /
SQ_ - Q Lt O — 3-_{2 -'r'_"\,\} 5
i

o T 2 2]
|§Iem:n|n sonucu kactir?
x—w 2

A)—1 B) 0

QTM \2'5 } g @ =2

=4
X200 7 x| ><—M 2y

5=
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33. l[m;log(x2+2ax+‘1)=1 olduguna gére, a nin degeri | = ag;[f(d,x)]:szx olduguna gare, %[f(x}l agagidakilerden
kagtir hangisidir? .~ )
A)4 B)3 C)2 D) 1 E)O A) x B) 2x C) 4x D) 8x E) 16x
I
\aj(uzawﬂﬂ' Llh)-L =32 %
)
~N) 24z« g A= ‘Et(
Ly =
\ X : )= LXK
X\ ®. A =
34. 2% 4.0 - o 38, fx)=x(x+3) ve g{x)=x(x*-2) olduguna gdre, (gof) bileske
x“_m X+l _oX _ ipdesinin deger kot iyonunun x=—1 noktasindaki tiirevi kagtir?
A) -1 B) 1 C)2 \ D) 4 E)5 A) 10 B)S C)8 D)7 E)6
X / n X \ - _ 40, A
b 2T (w2 g | (@een= 9 lgn) FE)=
3@ 99" _9'-9 _.:.Q_ﬁ,_i 1 ; 40
= N %[Y):)&%}X *“')%‘("nz{—g: -1 ===
-7 [ \ :
7 R e e Y) =-24 1:@
3
5( x) = K- 2% -
/
i {0\
35 9—x2| ﬁf(x) = x® -~ 2x — 1 denklemi ile verilen egrinin x= -1
f(x)= 21 Hi fonksiyonu asagidaki hangi x noktasindan gegen normalinin denklemi asagida-
xed Bl kilerden hangisidir?
degeri igin streklidir? s B) y=—2x+1 C) y=x—1
A)-3 B) -2 c)1 D)2 E)3 By v B ki
—-.'_*_ " 2 s ’ fey A = _ {
\SAve 5y lu\\\.ﬂ}% Yy } 4 ] :/gn(ﬁ Allx)= 3;( % )%( )=
PR, (S \ Yy-0= —_L(x—m)
fen AT 4= (x44)
() MeA)= =14 ) ) ik
lag \
—
36. 2x3 -1 x=1 ﬂ$ekilde T tirevinin  grafigi (f\ { >f
fx)=q_, ‘ } verilen y=f(x) fonksiyonunun 7%
P2 HSD kag tane déniim noktasi 2% \J =7
olduguna gore, (1) agagidakilerden hangisidir‘_?r"“\: vardir? Y ,,ﬁ
|
A) -6 B) 0 } C)3 D)6 l_f E.)I}goktur BB B)5 )4 @}\{/E) 2
x=A Sondbwi? e dT ek ¥ e\sent ! ( C
[l o ih ER £ SQA'\ oty
R WL \f._gg*'\i val kel \ Qi § ’3—\”2&(\Q
X, sy, TS S S AN wnd
+ ) Az ( (= A -l f \ = o]lw\aﬁ,\ﬂ.ﬂ\ \
. y jee €., 1 —_—
% oxl | oxo ot [ —
' il Bt it WY P ol ey depi draey
TR e Ldmd L
M. ' AN elamane
AN /% G
1 {x]= e —6-
y / é\ y
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Sekilde grafigi verilen y=f(x) fonks:yonunun denklemi
agagidakilerden hangisidir?

/._.3‘ \D 2

y=f(x)

Go 3x -1 _ X _ e S
(Q\u\ ?{szz_ “¥2-9 % 249 /—J: x)dx =8 olduguna gore, Bkagtlr?g 6-{-{_2 8’-—)@
S.x-,. e 2 sz B Ede a ) =
D)Y=x2_9 HE}y=x2_g AM‘,\.E%N B)T C)8 ) E) 10
K‘Joo)f)_)/\g{ | X—eo )U"J,’},Q i \Jﬁ(x)cx+<,@(x}éx+gt{{x}dx =%
[ =1 { !
42. ﬁ)1\ ve B bulunduklan
J{x +V4-x% —2)dx integralinin degeri kagtir? bélgelerin alanlar olmak
s uzere,
A) =3 Cr= D)3 E)2 A=10br2
1
' 7 B=15br?
J (Vi (3= ) x
o)
1 olduguna gore, If(x)dx kagtir?
’_\\Lr‘ﬂ_l 22
= &'“{' A) 25 B) 20 C) 15 D) 10 @
| o L
= J A4 )dx = - A4 R =~10+15
=) [
= 5
4_3'. 2 . 2 X
X . __X .
'Q(X): : y=5 Sekilde vy 3 parabolil ile
) 9% 2 parabolil (-3,1) ve (-27-3)
’E(?“)'J"" noktalarinda kesenje dodru
iy 9 2 veriimigti. Buna go6re, tarali
<Pt S MLz };(D“ 4 »»H,H_ alan kag brdir? kg P 'f-i‘j
=2 = +l°r Tl
Sekilde f{x} paraboliiniin P(3,3) noktasindaki tegeti A) 64 B) 50 C) 15 \® E) 22

2.7
ka'r dir?
s g

ve x ekseni ile simirlandirnlan diizlemsel bdlgenin alan

{ J~t = A (x+3) jéJFfv:X
J(XJL-‘?('L)AQ ’ g

B) 4 C)5 D)8 E)7 g
Th= ( a*d § o ooy gﬁ_i——g e 1 21( L_ (4 o)
s s S R GG TRV
4. Y ﬂx=y”-—-3 edrisi ile x=2y dogrusunun simirlandirdig
bolgenin alani kag bridir? "
b | 15 32
- A)5 B)? C)10 D) 11 E)?
A g=4= 5 -
Yandaki grafik, f(x)=>— ffo:nksj;r_mlﬁll:un grafiginin bir Y s GusTed /QJ '1))0'\/
> 1
bélimidir. Buna gore, % 2 arahgmdak| tarali alan y= 13 Y=~ - }
/ i
ag br'ar? = [ (‘“ Jo+§ 1-5)x = (-2
1 =74 J -
A 5 C)3 D) 4 E)5 77 v,
! 7z ——ff A —_
- 1 Y /1 3
== (+0)] 4+ ()| = Iy Ann
2 i

I



[ <A B (BA/[FG]//KM
1207 [DC)/[EF)//[GN]
——
m(ABC) = 120°
——1 —~

m(BCD) = 140°

B _
! 49 m(GNP) = 100°
AR

~~
Buna gore, m(NPM) kac derecedir?

A)125  B) 140 @60 D) 170 E)175

[AC] LCD, [BD].LCD, Ke CD, |AC| =6 cm, é t 410
|AD|=6v2 cm, |BD|=2 cm olduguna gére, m&q +1aBl =14
toplaminin alabilecedi en kiguk deder kag cm dir?

(e

A) 10 B) 12 C) 15 E} 18

ABC iicgen, |AB|=|BC|, |AC|=|CD|, m(BDC)=115°
olduguna gére, m(BCDJ=u kag derecedir?

54.

“TAE]L[BC]
[CD]L[AB]
|AD|=|DB|
|EC|=9 cm
|BE|=6 cm
olduguna gére,

| AE| kag cm dir?

olduguna gore, {AE| = x kag cm dir?

A)S B)10 /C)15 | D)20 E)25
AIE/3 BRIl c3.fis /D2 F16./5
L

ABC bir Gcgen 33, (E};\C)

ABC ve DAE L.
AD] ve [BE] agiorta 1 ¥
[AD]ve [BE] ag y eskenar ggen :L\@\’\' ;
|AB| =9 cm |DE| =2 cm 0 o

-l

IAC| = 12 cm [BCl=bom &%

olduguna gére, & Q_@
IDC| =4 cm |EC|=x kag cm dir?

B
MEE el BB @ A E] B A7 B)52 @2 NIEY D)36 E)8
= 2 A -\
A a’{,k\@ -
- I DY I ax'2
Azt 5:L03 éi@\ 2
F 5 \\\ 1‘ il |
= {03 0 i o\ { 2axp16° M )
z / u"?fﬁg \‘\\
{ = ! c = ’ - \
B 2 541§=2% L ,ﬁ%\,/“ﬁ (@\
B c

[AB] L [AC], [AE] n [CD]={E}, D=[BG], | GE|=6 cm
G, ABC dik Uggeninin kenarortaylannin kesim noktas:
olduguna gére, |BC| kag em dir? 2: 2% = 54,

C) 45 D) 40 E) 36

ABC iicgen, [AD] ve [BD) agiortay, m(ACB)=60°
|AD|=5 cm, |BD|= 443 cm
olduguna gére, Alan(ABD) kag cm? dir?

—8—

Ay 12 @15

C)16 D)18 E) 20




("P,'rb FATAS
34”/ —5 19 +2A

57, f{ /"T/ A u9+?A:30-:1ﬁ'
' #

S/’Jr =L
= B,

ABC liggen, [AD] ~[EC]={F}, Alan(EDF)=6 cm?
Alan(FDC}=12 cm?, Alan(EBD)=24 cm?
olduguna gbre, Alan(AFC) kag cm? dir?

ABC Gggen, [BE] aQIDI'lE‘lG/ [DE}N[BC]

[BE] L[AC], |FE|=4 cm, |DB|=8cm

olduguna goére, JESE ]

oram kagtir?

ABC ve DBC Uggen, [EF]/[BC], [AB)/[DC], |AB|=9 cm
|FC|=6 cm olduguna gére, IDFI =x kag cm dir?

A) 6 B) 8 C)s D) 10 l:

o@

ABCD dikdértgen, m(AEP):m(EEC}, [CHJ L[EB]
|EH| =4 ¢cm, |HB|=9 cm, |AP|=12¢cm
olduguna gére, m(DPA) kag derecedir?

A) 12 B) 14,5 ﬂws D)17.4 E) 18 B) %
38. D B, 2.
- - .‘_ \ \‘/ >< __) p_b
Y\ B < j' \\
(N @ N 32h
=\ H B S
B [8) c
(ED] L[DC], [CA] agiortay, |EC|=3|AE|, |BC|=8 cm
- 3 ) ABCDEF dizgln altigen, FAG liggen, | CK|=9 cm
|ED|=3 cm olduguna gore, A(ABC) kac cm? dir? |KB| =3 cm olduguna gére, |BG|=x kag cm dir?
A)12 (é‘}us C) 18 D) 20 E) 24 £)9
K GAn KED 5
Ll — 2, “
Xz |
[AB]//(CD], [AD] “[BC]={K}' Ke [EF] ABCD dérigen, [AC] L[BD], |AE| = [ED|
|AE =24 cm, |EB|=8 cm, |CF|=4 cm |CF|=|FB|, |AC| =16 cm, |DB|=12 cm
olduguna gbre, |FD|=x kag cm dir? olduguna gore, |EF| kag cm dir?
A 6 B) 8 c)9 D) 10 @:2
P8 >m~ B D L3=1b
- XAk 1% ,fr
29 = ; = /




|DE|=5cm, |EF|=3 cm, |FB|=9 cm _
olduguna gbére, Alan{ABCD) kag cm? dir? 2. i'”—t ll

(%2

2 0 2,
X =% ~+(1b-x) ;
) %~ -
65. D c A0 o Ttakay 69. ' D '\\‘fé‘)‘c
\ _A0r @( /f>]/ bk
:3 x=1y A ] D0
?{ ‘G g P %y
é 5 & X \ x é"l b
> :3 L | \
‘ ! _I e
A E Q F o B B 8 E 2 ©
ABCD bir kare, |AE |=|EF|=|FB]. |BG|=|GC| ABCD deltoid, [AB] L [BC], [DE] L (BC]
A, H, G dogrusal, D, H, F dogrusal 2 |AB|=|AD|, |BE|=8cm, |[EC|=12 cm
Yukandaki verilere gire, P | orani kagtir? —~—— \;( = jz: 3 olduguna gore, |AB| kag cm dir?
5 / N
83 A) 15 B) 14, L‘:;-_cﬁqz\
c 5 | D74, E\ 4.
/- S
2a |/ 3
2N\e—" 5 X
E °/ = 7
= A 9 F
!Q L;
'? ABCD yamuk, [DC]//{AB], m(DAB)+m(ABC)=90°= A + L
ABCD paralelkenar, [AF] aciortay, [AF]J_[EB],ﬁ |DE|=|EC|=4 cm, |AF|=|FB|=9cm

olduguna gore, |EF|=x kag cm dir?

rinin gevresi kag cm'dir?

ABCD ve KLMD paralel
IKL|=4 br.ve LM /=3 br. ise ABCD paralel kena-

kenardir.

ABCD ikizkenar yamuk, [AB] // [DC], m(BAD) 60"
|AD|=|BC|, |BE|=|EC|, |DE|=|EF]|, |AF| =3 cm

ZkV
(1)

"/A\)\TQO B) 110 C) 100

\SURA LRI TOET

D) 95

ABCD eskenar ddérigen, [KH] L[AH], [BE] n[AE]={E}
|DF|=2|FC|, |BK|=|KC]|, |EC|=6 cm, |KH|=5cm
olduguna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

Nz 8)% o3 D)3 B &
E) 80 ,\ ;
-10- 3 E)‘HS) 3]4 /3 \q 2; 244 :g—.%

A

-‘Sfu—-«)f’ 3
ABCD dik yamuk, [DA] L[AB], [EF] L[AB], [DC]//[AB]
|CE|=2|EB|, |DC|=6 cm, |AB|=15 cm

kagtir? ) b 'fw :jh_f_{zh 201
2

63,
\1/ e g
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A) 108 B) 120 C) 136 D) 140 @ 124 | A3 D)6 Bl
L. Axar):-38
/ = 2L
4

|DC| =4 cm olduguna gdre, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)24  B)26 @ /e R A) 153 B) 1643 C) 183
2143 E) 24+/3

68. 72 D 6 G
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olduguna gére, tarah alanin yamugun alani orani




)2 y K= |

Mo b= X-2y+5- o— salk % met

= .

73. _ 7. w=3 ~2y 4 =0 3J=22 S A(=42)

ﬂ :\L\l iy ' Analitik dizlemde, meR olmak tizere,
|
2 ,;‘:}iﬁ_?\mh c (M-3)x-2y+m+1=0 ma-Th
T 2k dpgrularlmn gectidi sabit noktadan gecen ve x+2y-5=0
/ b k. %3 dodrusuna paralel olan dogrunun denklemi asagidakiler-
" k. den hangisidir? ,{.(._ [2 ) Ve m= -0
E 2](' ] A B F
O merkezli [EF] capli yanim gemberde ABCD karedir, A) X-y+3=0 B) x+2y-4=0 C) 2x-y+5=0
|0 |=|c&|=2(CD] D) x+2y+1=0 @ X+2y-3=0

olduguna gére, m(G:aD) kac derecedir?

J-t=-g(xe)

ij L = ~r-} -—-—)/?‘\ ‘f’i\'j —__J:_OJ

A) 15 B) 20 C) 25 @30 E) 35
74, D e

2 2 2

£+(-1) =(6+e)” L

Uizl ! 3 12
| e [

it (5] SN

X=1, -2 71" = »

e il - N

ABCD karesinin igine distan teget olan [AD] ve [EB] caph
yanm cemberler cizilmistir.
[BC|=12 cm olduguna gore, |AE|=x kag ¢m dir?

78.
TA(-2, 1) noktasinin 2x +y +8=0 dogrusuna gore simetrigi
olan noktanin koordinatlan asagidakilerden hangisidir?

A) (0, -5) B) (-1,1) (-6, -1)
D) (0, 6)

e A(=2,1) 5D Neldox

x /H——-'—\

W}Z;g—fti-g—:c
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VMA- {

E)(1,2)

7 2}_«+lj+°(: D

.2(2j -L,)+i‘) t¥=o
—3

Q=0 2«

M= =7

—

2.
* L oy {
& - J -4 =5 (.X'f‘l)

D)s 6 . D
’ = 1Y -0 = x 41> ¥ =4y-L
7.
2 Analitik dizlemde, (x-16)2+(y-9)2=81 denklemi ile
Q"—m)’r verilen cembere ve eksenlere tedet olan ¢emberin 2
aricapi kag birimdir? 2 L /s
ol Yarieapikac (945t (g =B+
A) 5 C)3 ) 2 E) 1
Dikey kesiti cember biciminde olan bir is makinesi lastigi; S'L 1,1'1—'_ u'L -
derinligi 40 cm, boyu 120 cm, dikey kesiti dikdérigen bici- + T
minde olacak sekilde oyulmus bir althga sekildeki gibi tam =
oturtularak sergilenmektedir. T l,i:«—-———;./i-—*ﬁ/( =
—--""'f—
Buna gére, lastigin dikey kesitinin yaricap: kac cm dir? ==
A) 75 B) 72,5 C) 70 D) 67,5 E) 65
76. 80. f
R s BN ot >
12202 Y £, S ™/ SR \
!'l ? 3‘ & -_I'(I’ “:‘:‘\‘q‘ — W N l - { y
b , |\ -, \ BRI v ST
18 - g 5!\\
S‘-‘E-&SQ-: 2 =2 1 7 = /// { ({x\
sl S WAL
2 21" te 2. (@] 1 ‘it/ B
5:_—7;_? O ceyrek dairenin merkezi, [AO] ve [OB] yarm dairelerin
Yaricapi 6 cm olan kire tizerinde K ve L noktalan alimyor,

caplandir.
S, ve S, bulunduklan béigelerin alanlar

'IT/2 -

2 g s
elduguna gére, 21 oram kagtir? — 2 — |

S2 € ok TTA | //"

L S, 3 -2 1

A) = B) Y @1 D) = E) 5

IKL| =643 cm olduguna gére, K noktasindan L nok-
tasina, kire ylizeyi (izerinden gidilebilecek on kisa yol
kac cm dir?

A) 2n B) 3n @ 4n D) 6x E) 8n

11—



« [Ki DUSMAN ARASINDA OYLE KONUS Ki,
BARISTIKLARI ZAMAN UTANMAYASIN. ”
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